薄野节

薄野节在8月第一个周末的晚上举行,为期三天。在此期间,街道两侧会摆满小吃摊,并禁止车辆通行。主要活动包括一些游行和舞蹈表演,最后一天还有来自札幌各地的神舆游行,热闹非凡。

来自北海道各地的太鼓表演队齐聚一堂,薄野节在太鼓的回荡声中拉开序幕。伴随阵阵鼓点,妇女们身着精致华丽的服饰,妆扮成江户时代(1603-1867年)的高级游女(即"花魁"),展开花魁巡游活动。

第二天,本地和来自各国的团队会在街头表演舞蹈。在这一天,将举行"夜来舞"比赛,身着华丽服装的演员们会以群舞的形式,在比赛中大显身手。夜来舞起源于 20 世纪 50 年代,是德岛县传统阿波舞的一种现代形式,其编舞充满了活力。

新增的桑巴狂欢节游行也在第二天进行。身着巴西狂欢节盛装的舞者沿薄野的大道表演,随后在附近的大通啤酒花园登台献艺。该巡游活动于 2019 年首次举行,当时有 13 支队伍共 635 人参加。

第三天,也是薄野节最后一天,数百人抬着神舆穿过札幌,聚集在薄野街区入口处。神舆共有七顶,需要多达 1000 人搬运。其中最大的一顶重达 1.5 吨,需要 100 人一同搬运。 人群簇拥在神舆周围,随之移动,其中有一些人会准备好接替第一批抬神舆者。人们从北 海道各地前来参加。